
‭Protokoll‬
‭Sektionsstyrelsemöte 2025-01-23‬

‭Sektionen för Arkitektur och Industridesign‬

‭inom Teknologkåren vid Lunds Tekniska Högskola‬

‭Plats:‬‭Styrelserum, A-building‬

‭Närvarande:‬

‭Axel Kjellberg, Ordförande‬

‭Ebba Väliharju Petersson, Vice Ordförande‬

‭Axel Persson, Kassör‬

‭Elsa Ericsson, Sekreterare‬

‭Malte Billing, Ordförande - AktU‬

‭Axel Hejnebo, Ordförande - SRA‬

‭Erik Skans Mächs, Ordförande - SRID‬

‭Ebba Nyd, Øverphøs‬

‭§1. OFMÖ‬

‭Ordförande förklarar mötet öppnat 12.07‬

‭§2. Godkännande av dagordning och tid‬

‭Styrelsen godkänner dagordning och tid‬

‭§3. Adjungeringar‬

‭Konstant adjugerade:‬

‭Hedda Montgomery, Jämlikhetsombud‬

‭Lisa Christiansson, Revisor‬

‭Leo Kronholm, Revisor‬

‭Nina Aronsen, Inspektor‬

‭Kårkontakter‬

‭Adjungeringar‬

‭Kajsa Lövbrand‬

‭§4. Val av mötets justerare‬

‭Axel Kjellberg yrkar att Axel Hejnebo blir mötesjusterare‬

‭Styrelsen bifaller yrkandet‬
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‭§5. Puls‬

‭Filip - 79‬

‭Ebba - 63‬

‭§6. Inval av Världsmästare‬

‭Kajsa Lövbrand presenterar sig‬

‭Frågor till Kajsa‬

‭[Diskussion]‬

‭Styrelsen går till val‬
‭Ordförande frågar om styrelsen kan välja Kajsa som ställföreträdande världsmästare fram tills nästa‬
‭terminsmöte‬
‭Styrelsen väljer Kajsa Lövbrand som ställföreträdande Världsmästare fram tills nästa terminsmöte‬

‭§7. Kårinfo‬

‭-‬ ‭De nya heltidarna har börjat jobba nu! Jippie!‬

‭-‬ ‭Pedellen har besökstider istället för drop-in nu, berörda parter ska ha fått mail om dessa tider‬

‭-‬ ‭Industridesignmöte på måndag‬

‭-‬ ‭Hur anmäler man sig till styrelseutbildningen? Mail nu :)‬

‭§8. Uppföljning av föregående möte‬

‭-‬ ‭Vi valde in två mästare och en funkis :)‬

‭-‬ ‭Vi snackade pyttelite om mässen‬

‭-‬ ‭Vi hade AW! Jippie!‬

‭-‬ ‭Fontänen kan byta färg nu! Ifall man vill ha den i en speciell färg en speciell dag kan man kontakta‬

‭någon (?) (akademiska hus? kåren?)‬

‭§9. Hands off‬

‭Utbildning om hur man hanterar sexuella trakasserier och svåra samtal. Digitalt, en lunch. Alla kan anmäla sig.‬

‭Förslag att vi lägger ett extrainsatt lunchmöte då som alla som vill får komma på. Obligatoriskt för styrelse,‬

‭Phøs och sexmästare, så får andra som vill också komma och kolla. 4/2‬

‭§10. Utskottsrunda‬

‭SRA: Har gått igenom CEQ:er, hämtat pappers-ceq:er. CEQ-fika snackas om, men det är svårt att hitta ett bra‬

‭datum. Man kan lotta ut priser till de som har fyllt i CEQ! Jätteroligt!‬

‭Presidiet: Har börjat planera ett funkistack. Ska ändra så att man har funkistack på våren istället för hösten. Vi‬

‭ska också ha ett interns möte om invalsprocesser för de är kaos…‬
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‭SRID: Full fart på deras möte. Snackade med keramikverkstaden! De var med på noterna, så nu ska det bli‬

‭mer uppordnat, tydlig informationskanal, etc. Ska gå igenom verksdasdsforuläret så det blir bättre stämning.‬

‭Har också påbörjat ett projekt om utställningsplatser och fula anslagstavlor. Jobbar på att få in fler id:are till‬

‭JämlikA. Håller också på med en lunchföreläsning. Har hittat billiga Rhino-licenser som vi som sektion hade‬

‭kunnat köpa och sedan sälja.‬

‭InfU: Har skickat påminnelser om design.‬

‭IntA: Har blivit invald!‬

‭Phöset: Hade möte igår. Har kommit fram till val av tema som kan röstas om på nästa styrelsemöte. Vilka‬

‭utskott vill ha event på nollningen? Deadline innan nästa styrelsemöte. Funkisinfo 30/1‬

‭JämlikA: Hade möte i tisdags då de gick igenom en tidsram för vad de vill åtstakomma. Har gjort en priolista:‬

‭Uppdatera infon på toaletterna, göra broschyrer till phaddrar och nollor, och fixa jämlikhetsmål!‬

‭§11. Övrigt‬

‭-‬ ‭Behöver folk till SRA. Just nu bara tre treor och en tvåa. Vore bra med fler, främst folk i ettan och‬

‭tvåan. Snart är det CEQ-samtal och då hade det varit skönt om det finns ettor i utskottet. Behöver‬

‭snart tillsättas folk till programledningen också och då får man två medaljer + tack +‬

‭insiderinformation. Attraktiv post!‬

‭-‬ ‭Likabehandlingsmål behöver skrivas, för er som inte gjort det! Deadline nästa styrelsemöte!‬

‭-‬ ‭Inte jättemånga intisar i IntA just nu. Kanske kan studieråden göra reklam till de nya bytisarna.‬

‭-‬ ‭Posters‬

‭-‬ ‭Level up Lund: Någon arbetsmässa/LAN? Oklar kombo. Vi kunde sponsra för ¼ miljon‬

‭kronor. Skicka faktura till dem och ta ner postrarna så länge. Betalar de, kan vi sätta upp‬

‭dem.‬

‭-‬ ‭Grön ungdom: Om vi ska tillåta poster från ett parti måste vi göra det till alla? Samtidigt kan‬

‭man hävda att vissa partier bryter mot vår policy och därför hade man kunnat dra ner enbart‬

‭dem, vilket dock skapar gråzoner. Vi är inte en politisk organisation, så vi väljer att inte tillåta‬

‭affishering med politiska budskap. Alla sådana tas ned.‬

‭-‬ ‭Nationer: De är inte ideella. Men de är en stor del av studentlivet. De brukar inte fråga‬

‭innan. De kommer inte ta medlemmar från oss, de konkurerar inte. Lite upp till oss om vi‬

‭vill ta betalt eller inte. Kanske att man gör en specifik tavla för icke-A-grejer.‬

‭-‬ ‭Vi borde sätta upp förhållningsregler om postrarna.‬

‭-‬ ‭Sätt inte upp postrar på glas med tejp!!!! Denna informationen måste nå ut till sektionens‬

‭medlemmar. Kanske be Göran om hjälp att sätta upp något i samband med dörrarna så att‬

‭folk får ett bättre alternativ‬

‭-‬ ‭Schema för styrelsen skjuts till nästa vecka.‬
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‭-‬ ‭Lista för justering och fika finns nu! Sitter i styris!‬

‭§12. Viktiga datum‬

‭-‬ ‭Styrelseutbildning 2/2‬

‭-‬ ‭Hands off 4/2‬

‭-‬ ‭Workshop 16/2‬

‭§13. Nästa möte‬

‭Samma tid och plats‬

‭§14. OFMA‬

‭Ordförande förklarar mötet avslutat 13.03‬

‭Sekreterare - Elsa Ericsson‬ ‭Ordförande - Axel Kjellberg‬

‭Justerare - Axel Hejnebo‬


